
 
Παρασκευή, 11 Mαρτίου 2016 

 
Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 

• ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΟΝ ΖΩΤΙΚΟ ΡΟΛΟ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ 
ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ 
ΑΠΟ ΚΙΝΑ 

• ΥΠ.ΟΙΚ.: ΔΕΝ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΦΟΡΟΣ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΣΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΚΑΦΗ 
ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

• ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΓΙΑ ΕΝΑ ΒΙΩΣΙΜΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

• Τ.τ.Ε.: ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ/ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 

• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ, ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016, 
ΣΤΙΣ 18:15, Ε.Β.Ε.Π. 

• ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΠΩΛΗΣΗΣ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ Μ.μ.Ε., ΜΕΧΡΙ 15 
ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016 

• I.O.B.E.: ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΑ 511 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ 
Ο.Λ.Π. ΕΩΣ ΤΟ 2025 

 

ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
ΠΙΟ ΚΟΝΤΑ ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 

Λειτουργία Γραφείων Εξυπηρέτησης Επιχειρήσεων του Ε.Β.Ε.Π. 
 

 στο   Δήμο Λαυρεωτικής και 

 στο Δήμο Ελευσίνας 

mailto:studies@pcci.gr
mailto:president@pcci.gr
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSILavrio_F32041.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ANAKOINOSIElefsina_F32067.pdf


ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΑΝΑΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΟΝ ΖΩΤΙΚΟ ΡΟΛΟ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΤΗΣ 

ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ 

Με αφορμή το Διεθνές Συνέδριο με θέμα «Λιμάνια, Θαλάσσιες 

Μεταφορές και Νησιωτικότητα: Περιβάλλον, Καινοτομία, 

Επιχειρηματικότητα», που διοργανώνουν, υπό την αιγίδα του Δήμου 

Πειραιά, το Ενεργειακό Γραφείο Αιγαίου και το Ινστιτούτο Βιώσιμης 

Κινητικότητας & Δικτύων Μεταφορών του Εθνικού Κέντρου Έρευνας 

και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΙΜΕΤ/ΕΚΕΤΑ), σε συνεργασία με το Δίκτυο Αειφόρων Νήσων 

Αιγαίου και Ιονίου - ΔΑΦΝΗ, το οποίο λαμβάνει χώρα, στις 10 και 11 Μαρτίου 2016, στο 

Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, 

αναφέρεται σε βασικές προτάσεις του Επιμελητηρίου. Περισσότερα... 

Επιστροφή 

 

 

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ ΑΠΟ 

ΚΙΝΑ 

Σας ενημερώνουμε ότι, ο Πρόεδρος, κ. Βασίλης Κορκίδης, και τα μέλη 

της Διοικητικής Επιτροπής του Εμπορικού & Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς, θα υποδεχθούν δυο Επιχειρηματικές 

Αποστολές από την Κίνα, την Παρασκευή 18 Μαρτίου 2016, και ώρα 

11:00 και 14:00 αντίστοιχα, στα γραφεία του Ε.Β..Ε.Π. (Λουδοβίκου 1, Πλ. Οδησσού 1ος 

όροφος). Την 1η Επιχειρηματική Αποστολή, που θα πραγματοποιηθεί στις 11:00, συνοδεύει ο 

κος Wang Guangchun, Υποδιευθυντής του Hebei Provincial Department of Commerce, ενώ τη 

2η, που θα πραγματοποιηθεί στις 14:00, συνοδεύει η κα Πελαγία Καρπαθιωτάκη, Πρόεδρος του 

Ινστιτούτου Οικονομικής και Πολιτιστικής Δράσης της Ελλάδας στην Κίνα. Εφόσον 

ενδιαφέρεσθε για κάποιον από τους σχετικούς τομείς δραστηριότητας που εκπροσωπούν οι 

Κινέζοι συμμετέχοντες, αλλά και για πιθανές συνεργασίες σε άλλους επιχειρηματικούς τομείς, 

θα μπορείτε να παραβρεθείτε στις ανωτέρω συναντήσεις, συμπληρώνοντας το αντίστοιχο 

Δελτίο Συμμετοχής, έως τις 15 Μαρτίου 2016. Επισυνάπτονται κατάλογοι των συμμετεχόντων 

στις ως άνω επιχειρηματικές αποστολές. Σημειώνεται ότι, οι συμμετέχοντες στην 2η Κινεζική 

επιχειρηματική Αποστολή, έχουν εκφράσει ιδιαίτερο ενδιαφέρον για πραγματοποίηση 

επενδύσεων ευρείας κλίμακας στους τομείς του Τουρισμού, των Τροφίμων και των Νέων 

Τεχνολογιών. 

Δελτίο Συμμετοχής 1ης Επιχειρηματικής Αποστολής 

Δελτίο Συμμετοχής 2ης Επιχειρηματικής Αποστολής 

http://www.pcci.gr/evepimages/ChinaCatalog_F18090.pdf 

Επιστροφή 

http://www.pcci.gr/evepimages/DT_10032016_F30869.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/ChinaPF1_F18021.doc
http://www.pcci.gr/evepimages/ChinaPF2_F18060.doc
http://www.pcci.gr/evepimages/ChinaCatalog_F18090.pdf


 

ΥΠ.ΟΙΚ.: ΔΕΝ ΕΠΙΒΑΛΛΕΤΑΙ ΦΟΡΟΣ ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑΣ ΣΤΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΚΑΦΗ 

ΑΝΑΨΥΧΗΣ 

Ο αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών, κατά τη διάρκεια της 

συζήτησης του σχεδίου Νόμου του Υπουργείου Οικονομικών για τα 

συστήματα εγγύησης των καταθέσεων στην Ολομέλεια της Βουλής, 

ανακοίνωσε ότι δεν επιβάλλεται φόρος πολυτελείας στα 

επαγγελματικά σκάφη αναψυχής. «Το 2010, τα επαγγελματικά σκάφη αναψυχής είχαν 

εξαιρεθεί από την επιβολή του φόρου πολυτελείας, όμως μετά την κατάργηση του φόρου, το 

2014, δεν καταργήθηκε και η εξαίρεσή τους», εξήγησε ο κ. Τ. Αλεξιάδης στη συζήτηση για το 

άρθρο 63. «Αυτό θα συμβεί πλέον με την νομοτεχνική βελτίωση του Υπουργείου» συμπλήρωσε. 

Τέλος, υπενθυμίζεται ότι, το Ε.Β.Ε.Π. είχε αποστείλει σχετική επιστολή διαμαρτυρίας στα 

αρμόδια Υπουργεία. 

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΩΝ ΓΙΑ ΕΝΑ ΒΙΩΣΙΜΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

Ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλης Κορκίδης, συμμετείχε στην 

Εκδήλωση, με τίτλο «Φόρουμ για την Κοινωνική Ασφάλιση», που 

διοργανώθηκε από το «Ίδρυμα Δημοκρατίας, Κωνσταντίνος 

Καραμανλής» & τον Τομέα Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και 

Πρόνοιας στο Ε.Β.Ε.Α. Αντικείμενο του Φόρουμ ήταν η συζήτηση και η ανταλλαγή απόψεων για 

τη συγκρότηση ενός βιώσιμου ασφαλιστικού συστήματος στην Ελλάδα. ΟΜΙΛΙΑ 

Επιστροφή 

 

Τ.τ.Ε.: ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΩΝ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ/ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ 

 
Σας ενημερώνουμε ότι, άλλαξε η διαδικασία των συναλλαγών, 

μέσω των εμπορικών τραπεζών, σύμφωνα με έγγραφο της 

Διεύθυνσης Στατιστικής της Τράπεζας της Ελλάδος, στο οποίο 

διευκρινίζεται ότι, στην περίπτωση που η κύρια δραστηριότητα της επιχείρησης με το 

εξωτερικό είναι οι εισαγωγές/εξαγωγές εμπορευμάτων, τότε οι εμπορικές πιστώσεις και 

προκαταβολές των εμπορευμάτων απαλλάσσονται από τη σχετική αναγγελία. Περισσότερα 

Επιστροφή 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressESEE100316_F19200.pdf
http://www.uhc.gr/newsite/info/pdf/2015/tte.pdf


ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΒΙΒΛΙΟΥ, ΤΕΤΑΡΤΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 

18:15, Ε.Β.Ε.Π. 

Οι Εκδόσεις «Πληθώρα» σας προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου «Από 

τον Έβρο...στην Κατεχάκη» του Αναστάσιου Δημοσχάκη, Βουλευτή Έβρου της 

Νέας Δημοκρατίας και Επίτιμου Αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ. την Τετάρτη 16 Μαρτίου 

2016 και ώρα 18.15, στο Μέγαρο του Εμπορικού και Βιομηχανικού 

Επιμελητηρίου Πειραιώς. Την εκδήλωση θα προλογίσει ο Πρόεδρος της Ε.Σ.Ε.Ε. 

και του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Επιστροφή 

 

 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΠΩΛΗΣΗΣ «ΚΟΚΚΙΝΩΝ» ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ Μ.μ.Ε., ΜΕΧΡΙ 15 

ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2016 

Υπερψηφίστηκε στη Βουλή η τροπολογία για την αναστολή πώλησης 

των «κόκκινων» στεγαστικών δανείων και των επιχειρηματικών 

δανείων μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων. Με την εν λόγω 

τροπολογία, παρατάθηκε εκ νέου, η αναστολή, μέχρι την 15η Απριλίου 

2016 (από την 15η Μαρτίου 2016 που ισχύει σήμερα). 

Επιστροφή 

 

 

I.O.B.E.: ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΑ 511 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ Ο.Λ.Π. ΕΩΣ 

ΤΟ 2025 

Καθαρά δημοσιονομικά έσοδα 511 εκατ. ευρώ ή 475 εκατ. ευρώ σε 

όρους παρούσας αξίας μπορεί να αποφέρει στον κρατικό 

προϋπολογισμό κατά το διάστημα 2016 – 2025, η ιδιωτικοποίηση του 

Ο.Λ..Π, σύμφωνα με σχετική μελέτη του Ιδρύματος Οικονομικών και 

Βιομηχανικών Ερευνών (Ι.Ο.Β.Ε.). Η μελέτη εκτιμά ακόμα, ότι θα πραγματοποιηθούν επιπλέον 

επενδύσεις ύψους 867 εκατ. ευρώ από την COSCO και από άλλες επιχειρήσεις, που θα 

δραστηριοποιηθούν στην περιοχή, ως αποτέλεσμα συνεργασίας με το λιμένα. Σημαντικά 

προβλέπονται και τα μακροοικονομικά αποτελέσματα από την πώληση των μετοχών του Ο.Λ.Π. 

με την ενίσχυση του Α.Ε.Π. και τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας. 

Επιστροφή 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/InvEvros_F19278.pdf
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